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HenpepbiBHasi AByMepHas ciydaiiHasi BeJIMUMHA

IIpumep pemenus 3agaum

JlaHa IMIIOTHOCTH paclpe/IeIeHUs BEPOSITHOCTEH CHCTEMBI (X , Y)

,O(X, y) _ {C, 68 mpey2onbHUKe O(0,0) ,A( 4,() ,B( 4’)_

0, 6 ocmanvubix Mmoukax.
Haiitn:

A) (9T11) koucranty C;
B) £ (x). o, ()

B) (I151) m,;

) (727) m;

M) (3P1) D,;

E) (1196) D, ;

XK) (371) cov(X,Y);

3) (4T12) r,;

1) (151) F(2,10);

K) (201) M [X |Y=1/2.

Pemenne. Caenaem ueptex Tpeyroibarka OAB, OyieM i KpaTKOCTH TOBOPUTH O HEM Kak 00
obnactu D.
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HpHMaSI, OrpaHU4YMBaromas TPECYrojJIbHUK CHU3Y UMCCT YPABHCHUC Y = 0, CBEpXy Y = Z X unmn

X=4y.
A) HaiiieM KOHCTaHTy ¢ W3 YCIOBHS HOPMHPOBKH: H p(x, y) dxdy=1. IToxyuaem:
D

_U p(x, y) dxdy= _U cdxdy ﬁ dxdy [¢;—E4EL: 2 =], otkyna c:%.
D D D

,afaéanoe D

~ ~ N BN

1
[Moayuaem p(X, y) = 2
170 aéli 06 o1 -+eal

0,4

b) Haiinem ¢ynkiun miotHocT BeposTHOCTH O, (X), 0,(Y) Bemmunr X u Y .

r e 1 s 11 1
X) = dy== | dy== =—— x— ., xd[0;4
£,(X) _pr(x,y)yzg =3 % =5 g v X004l

T 1¢ 14 _1
= X, y)dx==| dx=—= =—(4-4y=2-2", yO[O;1
Pa(Y) _jwp( y) 24{ > K, =544 s yO[o;1]
B) Marematuyeckoe OXuJIaHHE:

¢ t1 1
m, —J;,ol(x)xdFJ;g X d)@(a ?(j

Y
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I') Marematuueckoe OXHIaHUE:

my=j,02(y)ydy=i(2—2;) ydy:J:(Z y23) dy( _%z_;
1) Mucnepens:

D, :Iopl(x)ﬁdx—(m)zzié 2 d*(§j2:?12 fﬁ_%l:éz_g;z_g

E) Mucnepcus:

Dy{pz(y)yzay—(rrwy)zzi(z-zg gdy@ E(z 29 orl-
fr i

2K) KoBapuanus:

cov(X,Y):II(x—rq)(y— m)o( x ydxdy%ﬂ( x8/3( y1/3 dxey

0 0

;I(x 8/3 dxllfx (y-1/3 dy= Zf( x-8/3 d%% g,__; 9‘”“ _
R -

cov(X Y) 1/9

3) r
) Ty = \/DEID ~ J/8/9M1/18

-1
>

n) 3HaquI/Ie (I)yHKI_[I/II/I pacnpeeneHus:
l/ 2 2

F(2,10 = jdyjp(xy)dx— jdgd j §< —2}2(2—4)}/@

—00

=§(2y— 2y?) -—;(1— 2%) _—i

K) M[X|Y=1/2.
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y _pxy)_ 1/2 _1 1
Haitnem p(X |Y)= = == .
p(y) 2-2y 4l-y

Torma
° 49 1 1 1.,
M(X V)= [ o(X]Y) xde [ =—— xdx ———=
(XI¥)= [ X1 [ 570 sam g

_(16-16) AEY)_
= 8(1—y) = 1y —2(l+y).

Torna M[X|Y=1/2]= 2(1+ 1/32 %




